
２０１９年 国士舘大学前　シール投票結果(投票数） 2019/1/23  11：50～13：00

　　　参加者は約１時間で２５名　　　内訳：年金世代（男）１名、学生（男）１６名、年金世代（女）４名、学生（女）４名

年金世代 学生 小計 年金世代 学生 小計
感じる 1 13 14 4 3 7 21
感じない 0 3 3 0 1 1 4
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 1 16 17 4 4 8 25
賛成 0 10 10 2 3 5 15
反対 1 6 7 2 1 3 10
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 1 16 17 4 4 8 25
増やす 0 9 9 0 2 2 11
減らす 1 4 5 1 0 1 6
どちらとも言えない 0 3 3 3 2 5 8
小計 1 16 17 4 4 8 25
賛成 0 5 5 1 1 2 7
反対 1 9 10 2 2 4 14
どちらとも言えない 0 1 1 1 1 2 3
小計 1 15 16 4 4 8 24
政権与党 0 10 10 3 3 6 16
野党 1 4 5 1 1 2 7
どちらとも言えない 0 1 1 0 0 0 1
小計 1 15 16 4 4 8 24

参考： 投票ボードには「どちらとも言えない」という選択肢を作らなかったが、
「肯定」と「否定」の境目に貼られたシールを「どちらとも言えない」に計上した。

２０１９年 国士舘大学前　シール投票結果（％で示す） 2019/1/23  11：50～13：00

　　　参加者は約１時間で２５名　　　内訳：年金世代（男）１名、学生（男）１６名、年金世代（女）４名、学生（女）４名

黄色 回答毎の最大値を示した。

年金世代 学生 小計 年金世代 学生 小計
感じる 100 81.3 82.4 100 75 87.5 84
感じない 0 18.8 17.6 0 25 12.5 16
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 100 100 100 100 100 100 100
賛成 0 62.5 58.8 50 75 62.5 60
反対 100 37.5 41.2 50 25 37.5 40
どちらとも言えない 0 0 0 0 0 0 0
小計 100 100 100 100 100 100 100
増やす 0 56.3 52.9 0 50 25 44
減らす 100 25.0 29.4 25 0 12.5 24
どちらとも言えない 0 18.8 17.6 75 50 62.5 32
小計 100 100 100 100 100 100 100
賛成 0 33.3 31.3 25 25 25 29.2
反対 100 60.0 62.5 50 50 50 58.3
どちらとも言えない 0 6.7 6.25 25 25 25 12.5
小計 100 100 100 100 100 100 100
政権与党 0 66.7 62.5 75 75 75 66.7
野党 100 26.7 31.3 25 25 25 29.2
どちらとも言えない 0 6.7 6.3 0 0 0 4.2
小計 100 100 100 100 100 100 100

参考： 投票ボードには「どちらとも言えない」という選択肢を作らなかったが、
「肯定」と「否定」の境目に貼られたシールを「どちらとも言えない」に計上した。

次の国政選挙
投票先は？

男性 女性

男女合計

消費税１０％へ
引き上げには？

防衛費５．３兆円！
どうしたい？

沖縄・辺野古の海
埋立に？

次の国政選挙
投票先は？

日本の将来に
不安感じる？

質問 回答
男性 女性

男女合計

日本の将来に
不安感じる？

消費税１０％へ
引き上げには？

防衛費５．３兆円！
どうしたい？

回答質問

沖縄・辺野古の海
埋立に？


